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ATA 03/2016 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO .. 

ACADÊMICA INSTITUCIO~AL - CAI) DO MESTRADO EM PR6~~~~!t~ 4 
INTELECTUAL, TRANSFE~NCIA DE T~CNOLOGIA PARA INOVAÇÃO - PROFN\'f 1 

- PON~O FOC.A~. F~ORIANOPOLIS, realizada no dia vinte e nove de junho de dois mil e 

dezesse1s, com 1n1~10 as catorze horas, na ~ala de reuniões da Pró-Reitoria de Pesquisa, com a 

presença dos seguintes membros: Prof. Inneu Afonso Frey (Coordenador do ProfNIT); Prof. 

Mário Steindel (Docente permanente); Prof'. Clarissa Stefani Teixeira (Docente Permanente) L-_ 

Pror. Gabriela Gonçalves Silveira Fiates (Docente Colaboradora) e Prof. Luiz Henrique L 
Castelan Carlson (Docente colaborador do ProtNIT). A Rozangela Curi Pedrosa 1 

(Subcoordenadora do ProtNIT) e Prof. Silvio Antônio Ferraz Cárjo (Docente Permanente) 

justificaram s~a~ ausências. As pr~fess?ras Patrícia de Oliveira Areas e Andréa Maristela 1 -

Bauer Taman1n1 encontram-se hcenc1adas para capacitação. Item 1 - Informes da L 
Coordenação: O prof. Irineu relatou sobre o processo Nacional de Acesso do ProfNIT. Item \ 

2 - Apreciação do Calendário Acadêmico 2016-2. Foi colocado em apreciação a proposta de\ 

Calendário Acadêmico para o segundo semestre de 2016, tendo sido aprovado • por _ 

unanimidade. Considerando que o processo de Acesso foi de maneira centralizada pelo 1 

ProtNIT Nacional, os candidatos selecionados necessitam ser cadastrados previamente no -

Sistema CAPO da UFSC e posteriormente cada candidato deve acessar o CAPG p~ra solicitar '_ 

matrícula nas disciplinas de: Conceitos e Aplicações de Propriedade Intelectual .:... PI; 

Prospecção Tecnológica - PT e Conceitos e Aplicações de Transferência de Tecnologia- TT. ~

1 O calendário aprovado fica anexo à presente ATA. Item 3 - Assuntos Gerais. A Comissão· 

Acadêmica Nacional está discutindo a possibilidade de abertura de um Edital para uma 

chamada no segundo semestre de 2016 e ingresso no primeiro semestre de 2017. Nada mais 

havendo a tratar, encerrou-se a reunião às quinze horas da qual, eu Alex Sandro Zerbinatti, 

lavrei a presente ata, ue será assinada pelos presentes. 

-- - --· 

Lista de presença da reunião ordinária do colegiado do ProfNIT - Ponto focal Florianópolis 

do dia 26 de junho de 2016 

Andréa Maristela Bauer Tamanine 

, • Clarissa Stefani Teixeira 

j Gabriela Gonçalves Silveira Fiates 

lrineu Afonso Frey 

r- Luiz Henrique Castelan Carlson 

[ _ Mário Steindel 

/ Patrícia de Oliveira Areas 

-
Rozangela Curi Pedrosa 
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